

Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Кіма Віталія Олександровича
 по територіальному виборчому округу № 6
 за період з 10.12.2022 по 10.12.2023

Фракція:	“СЛУГА НАРОДУ”
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
E-mail:	ppsluga2020@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі:	https://www.facebook.com/VitaliiKimODA

Інформація про активність депутата ради

Сесії ради	Кількість сесій Ради:	11 (17) засідань
	Присутність на сесіях Ради:	11
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	
	Участь в обговоренні, прийнятті та організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	Активно приймав участь в обговоренні проектів рішень на пленарних сесіях ради та на засіданнях комісій
Комісії ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	3 питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
	Кількість засідань постійної комісії:	23
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	23
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви та посади):	
Інші завдання, які виконував депутат	Комунікація з мешканцями:	Постійно підтримує комунікацію з мешканцями для вирішення актуальних проблеми громади
	Вирішення конкретних питань:	Активно займався питаннями енергетичної безпеки міста Миколаєва: за його сприйняття 27 об'єктів критичної інфраструктури забезпечені додатковим захистом; 100 відсотків об'єктів критичної та соціальної інфраструктури забезпечені генераторами та паливом до них, було підготовлено

		до роботи 35 мобільних блочно-модельних котелень на альтернативному паливі(створено резерв палива), підготовлено до роботи 5 когенераційних установок на підприємства комунальної енергетики. Став ініціатором термінового зведення захисних споруд для жителів міста Миколаєва під час обстрілів ворога. Став ініціатором термінового встановлення в місті Миколаєві 215 установок очищення води, технічного обладнання 167 артезіанських свердловин та реконструкції миколаївського водопроводу.
--	--	--

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	
Допомога соціально значимим установам (школи, лікарні і т.д.):	Був ініціатором термінового зведення найпростіших укриттів, сховищ та протирадіаційних укриттів в освітніх закладах міста.
Інші заслуги (благодійна чи гуманітарна діяльність, допомога Збройним Силам України):	Став одним з ініціаторів відкриття в Миколаєві бізнес офісу данської компанії "BRIGHT BIRD". Активно приймав участь в налагодженні співпраці з Данією, що дозволило залучити 75 мільйонів євро для Миколаївщини. Активно приймав участь в налагодженні співпраці щодо допомоги Миколаєву від міжнародних інституцій: Управління Верховного комісару у справах біженців ООН, Міжнародна організація з міграції, з благодійним фондом UNICEF, всесвітня продовольча програма WFP. Активно приймав участь в налагодженні співпраці з відомими світовими бізнес-корпораціями Hyundai, Korea EXPRESSWAWU corporation. Активно лобіював спрямування 1,2 млрд гривень позабюджетних коштів на підтримку сил оборони. Приймав активну участь у виділенні 1 млрд гривень з бюджетів громад Миколаївської області на підтримку ЗСУ. Особисто створив команду яка організувала десятки благодійних зборів коштів на закупку нових автомобілів, дронів та іншого

великого спектру необхідних речей для передачі на потреби ЗСУ.

Дата складання звіту


Депутат

Миколаївської міської ради

VIII скликання



Підпис



Прізвище та ініціали